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Με μια χουντικής έμπνευσης επιχείρηση παρακολούθησης της Ανταρσίας στην Κ. Μακεδονία-
Αντικαπιταλιστική Αριστερά, η αστυνομία των Σερρών ανακάλυψε και κατέγραψε χωρίς να έχει καμιά
τέτοια αρμοδιότητα σε τρεις αναφορές της 5 πανό και 2 αφίσες. Με αυτά τα στοιχεία επιχειρείται από το
αστυνομικό τμήμα Σερρών να στηθεί υπόθεση παραβίασης του Καλλικράτη και η Ανταρσία στην Κ.
Μακεδονία απειλείται με πρόστιμο της τάξης των 50.000 ευρώ τουλάχιστον!

Ο λαός και οι εργαζόμενοι βλέπουν ότι ανενόχλητοι ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ, το σύνολο του μνημονιακού πολιτικού
συστήματος, αλλά και οι φασίστες να τον βομβαρδίζουν καθημερινά με έντυπα, αφίσες, διαφημίσεις και
προπαγάνδα σε τηλεόραση και ίντερνετ. Ξοδεύουν εκατομμύρια για την προπαγάνδα της πολιτικής του
κεφαλαίου και της ΕΕ χωρίς ποτέ να τους ενοχλεί κανείς. Στο στόχαστρο μπαίνει η φωνή της μαχόμενης
και αντικαπιταλιστικής Αριστεράς. Ενοχλούν, όπως φαίνεται από τις αναφορές της αστυνομίας, τα
συνθήματα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της Ανταρσίας στην Κ. Μακεδονία υπέρ των εργαζομένων, κατά του
κεφαλαίου, της ΕΕ, του αγωγού ΤΑΠ που επιβάλλει ο ιμπεριαλισμός των ΗΠΑ.

Δε θα τους περάσει ο ακραίος αυταρχισμός και η επιχείρηση φίμωσης της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς.
Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία θα υπερασπιστεί το δικαίωμα του λαού να έχει φωνή και να παλεύει
ενάντια στους δυνάστες του. Δεν πρόκειται να δεχτεί το φίμωτρο που επιχειρεί να επιβάλλει η κρατική
καταστολή.

Οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ είναι τεράστιες καθώς άφησε ανέγγιχτο αυτό το αντιδημοκρατικό
πλαίσιο του Καλλικράτη, το οποίο είχε υποσχεθεί να καταργήσει και το θωράκισε παραπέρα. Το νομικό
πλαίσιο των εκλογών στοχεύει στην περιθωριοποίηση και την καταστολή κάθε φωνής που πάει κόντρα
στο σύστημα. Ούτε διαφάνεια εξασφαλίζει ούτε ισοτιμία. Τα μεγάλα συμφέροντα συνεχίζουν να
πρωταγωνιστούν στην εκλογική διαδικασία, ενώ ο φασισμός της ΧΑ και του Βελόπουλου που είναι πιστοί
υπηρέτες του κεφαλαίου βρίσκονται στο απυρόβλητο.

Καλούμε κάθε μαχόμενη πολιτική και κοινωνική δύναμη, κάθε αγωνιστή και δημοκράτη να πάρει θέση για
να μπει φραγμός στην αυταρχική μεθόδευση.
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